

冬季预防肛肠疾病正当时



气温越来越低，除了心脑血管、呼吸道疾病，肛肠疾病也容易在这个季节“发威”。南京肛泰医院院长单景贤提醒，冬季寒气凝滞收引，使得人体气机、血运不畅，这样的环境下要预防肛肠疾病，市民应注意防寒保暖，保持规律作息，保证充足睡眠，多吃富含膳食纤维的食物，如粗粮、芋头、芹菜等，还要多喝水，少食辛辣、油炸等易上火食物，积极参加户外运动。

□快报记者 张弛

肛肠疾病易复发，治疗要及时

一般而言，肛肠疾病具有发病率高、多并发、易复发等特点，久拖不治极易引发肠道恶性肿瘤。由于在我国肛肠疾病检查较为疏忽，加上肛肠疾病发病部位比较隐秘，不少患者不到万不得已不好意思就医，致使肛肠恶性肿瘤在我国的发病率明显高于世界平均水平。目前，结、直肠恶性肿瘤已成为我国继肺癌、胃癌后的第三大恶性肿瘤，且有年轻化趋势。所以，患有肛肠疾病应该尽早到正规肛肠专科医院接受治疗，切忌讳疾忌医。

肛肠疾病也能微创治疗了

临幊上已经有不少疾病开展了微创治疗，肛肠疾病正是其中之一。南京肛泰医院院长单景贤介绍说，微创技术是目前最为先进的肛肠疾病治疗方式，具有痛苦小、治愈彻底、恢复期短、疗效可靠等传统手术所无法比拟的优势，已成功帮助千万肛肠疾病患者摆脱了困扰。



■特色专科医院推介

南京肛泰医院：影帝郑则仕倾情代言，千万患者的共同信赖

南京肛泰医院是一家享誉全国的大型肛肠专科连锁医院，精于痔疮等肛肠疾病的治疗。其凭借着舒适的医疗环境，国际同步的尖端技术，高素质的专家团队，以及一流的服务品质，深获患者好评。医院自成立以来，已为全国千万患者排忧解难，其中不乏久治不愈、丧失信心者。在这里，他们并不过分的奢求轻松得以实现，长久的忧愁烟消云散。医院承诺以一流的服务，高品质的治疗，为广大市民的健康保驾护航。

南京肛泰医院
NANJING GANGTAI HOSPITAL
肛泰品质·服务全国

医保定点·无假日医院
门诊时间：08:00—21:00

【即日起至12月31日】

南京肛泰肛肠健康月
即将结束

元肛肠健康体检
关爱肛肠健康，呵护美好未来
便血、痔疮等肛肠疾病患者可拨打
6666 2226 咨询预约

韩国电子肛门镜——肛肠健康体检迈入电子时代

韩国电子肛门镜是目前国际先进的肛肠检查系统。它采用第六代可视医用视频，通过高清摄像技术，对病症部位进行录像采集、选择性打印，并可对病灶部位放大，让医患双方清晰、准确、直观地了解病情，避免误诊、误治，从而为临床治疗提供可靠依据。韩国电子肛门镜系列接头不仅可以对身体浅层病灶进行诊断，还可以通过内窥镜多功能标准接口连接各种硬性内窥镜，对体内病灶做活检、息肉等手术，达到诊治结合的目的，开创了肛肠疾病精密检查与治疗新“境”，同时对直肠癌等肠道恶性肿瘤的检测也有很大的帮助。

◆如果有以下疾病和症状，请及时参加电子肛门镜肛肠健康体检：

<input checked="" type="checkbox"/> 便血、便痛、便秘	<input checked="" type="checkbox"/> 肛门瘙痒、肛裂炎
<input checked="" type="checkbox"/> 排便困难、便意频繁	<input checked="" type="checkbox"/> 肛门下坠、肛门阻塞感
<input checked="" type="checkbox"/> 内痔、外痔、混合痔	<input checked="" type="checkbox"/> 肛瘘、肛裂、肛肠脓肿
<input checked="" type="checkbox"/> 直肠脱垂、直肠息肉	<input checked="" type="checkbox"/> 肛门疼痛、肛门皮肤糜烂
<input checked="" type="checkbox"/> 直肠腺肿、直肠溃疡	<input checked="" type="checkbox"/> 肛门狭窄、肛门先天畸形
<input checked="" type="checkbox"/> 肛周湿疣、肛乳头肥大	<input checked="" type="checkbox"/> 肛门黏液、血水、排便不尽
<input checked="" type="checkbox"/> 大便带血、大便次数增多	<input checked="" type="checkbox"/> 肛门异物（脱出）、发痒、潮湿

看肛肠·到肛泰 | 025-66662226 | 地址：南湖路与应天大街交汇处（正大莱城旁） | 院内提供免费大型停车场

■医线快报

解放军第454医院荣获全国“2011医院改革创新奖”

近日，“2011医院改革创新亮点颁奖盛典”在北京举行。全国100家公立医院、10家部队医院和10家民营医院荣获“2011医院改革创新奖”，解放军第454医院、解放军总医院、三军总医院及北京军区总医院等获此殊荣。总后卫生部刘名华及健康报社社长为454医院赵伯诚院长颁发“2011医院改革创新奖”。

据介绍，“改革创新医院”评选活动始于2010年，今年是第二届。本次活动由卫生部医

疗服务监管司、健康报社主办。相关推介、评选活动从今年4月启动以来，以“汇集改革亮点、共享创新成果、推进医改进程”为宗旨，对一大批医院的改革亮点进行了专题展示。截至11月30日，全国共有360多家医院自荐了改革亮点，经过筛选，180家单位进入候选名单并进行了公示。评委会经过充分比较和征求意见后，推出了120家2011医院改革创新医院。

通讯员 许静文

甘露藏药与疑难杂症

由于西藏独特的地理、气候条件及饮食习惯，像中风后遗症、心脏病、肠胃疾病等也成为藏民的常见病。而藏民之所以能在这片极限之地世代繁衍、生生不息，主要依赖具有千年历史的藏医藏药。

藏医是在青藏高原独特的自然环境、得天独厚的药物资源，以及特殊的民族文化背景下孕育出来的，已有两千多年的历史，是藏族人在高寒缺氧的自然环境中，通过博采中医学、古印度医学、古阿拉伯医学之长，不断积累完善而形成的独具特色的传统医学体系。

独特而神秘的制作工艺，使藏药更显魅力，特别以西藏自治区藏药厂的“甘露藏药”

为代表。西藏自治区藏药厂多项制药技术被国家列为保密技术，“甘露”商标已荣获国家驰名商标称号。“甘露藏药”可以说是经历了几百年的临床实践：它广泛适用于各种疑难杂症，如中风偏瘫、高血压、各种心脏病、心脑供血不足、神经性疼痛，各种胃肠道、呼吸道急慢性疾病等。目前甘露藏药已走下高原，全面登陆南京。



帕金森“三步止颤”

帕金森病是因大脑中多巴胺神经元受损，不能正常分泌多巴胺递质所致。专家建议，帕金森治疗要注重三步：第一步“心理治疗”，患者要保持乐观心态，树立战胜疾病信心；第二步“神经修复”，及时服用神经节苷脂。作为国际公认的能促进中枢神经系统生长的功效物质，神经节苷脂极易透过血脑屏障，修复受损的多巴胺神经元，使其正常释放多巴胺递质，恢复肢体正常的生理功能。第三步“辅助治疗”，注意平时适当的康复锻炼及饮食调理。

由中科院上海生命研究院研制的神经节苷脂口服液，解决了口服有效难题，并取得国际国内两项专利（专利号：ZL95111569.3）。2010年8月，中科院第四代神经节苷脂成功面

市，由于采用新的提纯技术，不仅提高了神经节苷脂的纯度，还首次增加了脑苷脂、脑磷脂、神经生长因子等促进脑神经细胞生长的必须物质，使其脑病治疗效果数倍提高。

卫生部主管的临床医学核心期刊《中国临床康复》“神经节苷脂治疗帕金森病414例”一文中提到：神经节苷脂对治疗帕金森病总有效率达到93.2%，安全可靠。



警惕：宫颈炎患者癌变率是正常女性的7.7倍——怕开刀，宫颈炎2年不治拖成癌

日前，南京454医院正在开展的39元女性两癌筛查吸引了女性的广泛参与。然而，“一天内确诊了2例宫颈癌、3例癌前病变”的结果让人堪忧，究其原因，“忽视炎症治疗、体检意识淡薄”竟成主因。专家指出：不可轻视，宫颈炎患者癌变率是正常女性的7.7倍；定期体检，早期宫颈癌、乳腺癌多可治愈。

轻视宫颈炎治疗，宫颈癌“找上门”

2年前，杨女士因阴道不规则出血到医院检查，后确诊为宫颈炎，表现为宫颈息肉，当时医生建议她做息肉摘除手术，但“恐刀”的她将此事一拖再拖。前不久，她得知南京454医院妇产科有微创技术，可“不开刀、无痛苦”摘除宫颈息肉，便准备赶在过年前治病，谁曾想息肉摘除后送病理检查，确认为早期宫颈浸润癌，后接受了广泛性子宫切除术+盆腔淋巴结清扫术治疗。专家提醒：“宫颈息肉是宫颈炎的一种表现症状，如不及时摘除可逐渐长大，阻塞宫颈口而引起不孕症，严重者可致恶变，患者杨女士要是再拖上一个半年再治疗，那时生存率也将大打折扣！”

39元两癌普查，构筑“她健康防线”

女性在30岁以后开始进入乳腺癌、宫颈癌高发时期，前者发病的高峰年龄段为45~55岁，而宫颈癌近十年来发病人群呈现低龄化趋势，发病率以每年2%~3%的速度递增，临幊上20多岁罹患宫颈癌已不罕见。

据了解，南京454医院开展的39元女性两癌普查包括宫颈刮片、数码阴道镜及乳腺彩超，其为两癌的早期发现提供重要价值，专家指出：“体检不仅是对自身健康的检查，更重要的是对疾病起到防范，为她健康构筑‘第一

道防线’。”

“微创”巧治宫颈疾病，修复宫颈阻断恶变

以宫颈炎为主的宫颈疾病发病率已超过感冒，很多女性却对此“不以为然”，其实，最新调查已显示：宫颈炎虽和宫颈癌发病无直接关联，但患宫颈炎的女性其癌变几率是正常人的7.7倍。因此，对于中、重度或有明显症状的宫颈炎，需系统治疗，如韩国LEEP术是微创治疗宫颈炎及癌前病变的有效手段，“不开刀、不住院、恢复快”，只需10~30分钟即可在门诊完成。现提前预约申请，在南京454医院接受LEEP术的宫颈疾病患者可获200~500元的补贴。

快报记者 张弛

专家提醒：6类女性更易患宫颈癌

1. 性行为过早的女性；2. 吸烟、吸毒、营养不良的女性；3. 早孕以及多次流产或不当人流的女性；4. 患慢性宫颈炎等宫颈疾病或近亲属有宫颈病史的女性；5. 自身有多个伴侣或是配偶有多个伴侣的女性；6. 曾患生殖道人乳头瘤病毒、艾滋病毒感染或其它性病的女性。

■链接

补贴：宫颈疾病微创手术补贴200~500元不等。

注：1. 本活动由“南京市女性健康慈善援助基地”支持，“宫颈疾病微创手术补贴”需提前申请。2. 南京454医院妇产科元旦期间（1.1~1.3）正常门诊，名医正常接诊各类妇科疑难病。